



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MŠMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Místní akční plán rozvoje vzdělávání III ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn

CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0022498

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání III ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn (MAP III) navazuje na předchozí projekt MAP II, který probíhal ve SO ORP Domažlice a ve SO ORP Horšovský Týn v období 04/2018 – 03/2022. Projekt je, stejně jako v předchozích letech, realizován Místní akční skupinou Český les, z. s. Trvat bude 19 měsíců, a to od 04/2022 do 10/2023.

HLAVNÍ CÍL PROJEKTU

Hlavním cílem MAP III je zlepšit kvalitu vzdělávání v mateřských a základních školách tím, že bude podpořena spolupráce zřizovatelů, škol a ostatních aktérů ve vzdělávání (společné informování, vzdělávání a plánování aktivit pro řešení místně specifických problémů).

WEBOVÉ STRÁNKY A FACEBOOK

Všechny výstupy určené k připomínkám, finální dokumenty, pozvánky, ale i mnoho dalších zajímavých informací najdete na webových stránkách map.masceskyles.cz či na facebookovém profilu www.facebook.com/MAPDOHT. Kontaktovat nás můžete také prostřednictvím emailu map.masceskyles@email.cz.

map.masceskyles.cz
www.facebook.com/mapdoht
map.masceskyles@email.cz



ORGANIZAČNÍ STRUKTURA

ŘÍDÍCÍ VÝBOR

Řídící výbor je hlavním pracovním orgánem partnerství MAP. Je tvořen zástupci klíčových aktérů ovlivňujících oblast vzdělávání na území SO ORP Domažlice a SO ORP Horšovský Týn. Řídící výbor si volí svého předsedu, definuje si vlastní postupy rozhodování, řídí se platným Statutem a Jednacím řádem a jeho role je přímo spjatá s procesem společného plánování, rozvojem, aktualizací a schvalováním dokumentů.

PRACOVNÍ SKUPINY

Pracovní skupiny se budou scházet v průběhu celého projektu, kde mají svou nezastupitelnou roli. V rámci jejich jednání probíhají diskuse, debaty, jsou vytvářeny dílčí výstupy a vznášeny připomínky ke strategickým dokumentům. Bude vytvořeno celkem 6 pracovních skupin, které se budou scházet 4x ročně:

- Pracovní skupina pro financování
- Pracovní skupina pro rozvoj čtenářské gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka
- Pracovní skupina pro rozvoj matematické gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka
- Pracovní skupina pro rovné příležitosti
- Pracovní skupina pro rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání a pro rozvoj potenciálu každého žáka
- Pracovní skupina pro rozvoj regionální identity a pro rozvoj potenciálu každého žáka

Členství v pracovních skupinách je otevřené všem zájemcům, přihlásit se do nich je možné prostřednictvím internetových stránek map.masceskyles.cz nebo prostě přijít na jednání dle kalendáře akcí na zmíněných webových stránkách.